
Réunion du Conseil Régional

Lundi, 27 novembre 2023

Local du SEI 10004

2679 Boulevard du Royaume, Jonquière, Qc, G7S 5T1

Et

Téléconférence – Teams

 Présences  : 

-

-

-

-

-

-

-

Marc-André Gobeil, Président

Sébastien Tremblay, Vice-Président

Mélissa Jane Morin, Secrétaire-trésorière

Steve Harvey, SEI 1004

Solène Boudrias, SEI 10110

Mélanie Desrosiers, AFPC

Marie-Pier Richard, Comité régional des femmes

1. Appel à l’ordre: 

Le président souhaite la bienvenue et remercie les membres de

leur présence.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  : 

p/a Marie-Pier Richard / Sébastien Tremblay

Que l’ordre du jour soit adopté tel quel.

Motion adoptée à l’unanimité.

3. Lecture et adoption des procès-verbaux de la dernière 

réunion  : 

p/a Solène Boudrias / Steve Harvey

Que le procès-verbal de la réunion du 30 octobre soit adopté.

Motion adoptée à l’unanimité.

4. Trésorerie  : 

a.Il n’y a eu aucun mouvement de trésorerie depuis la dernière 

réunion.



5. Correspondance   : Aucune correspondance reçue. 6. Conseil

québécois   : Pour un temps limité, les frais de livraison sur la boutique

de l’AFPC- Québec sont gratuits. L’AFPC-Québec a conclu une entente

avec la compagnie d’assurance Beneva qui offrira des produite

avantageux pour nos membres. À la suite de la décision rendue par

Revenu Québec considérant une partie de l’indemnité Phénix comme

étant non imposable, l’AFPC réfléchit à la mise en place d’un plan

d’action afin de mettre de la pression sur l’ARC afin qu’elle rende aussi

une décision. L’AFPC-Québec a décidé de s’aligner sur la position de la

FTQ et de ne plus faire de la publicité sur les réseaux sociaux qui bloque

le contenu des médias canadiens. Le poste de direction des jeunes

travailleurs de l’AFPC est toujours vacant, la suggestion de fusionner tous

les comités des jeunes travailleurs de la région du Québec est

présentement étudiée. 7. Comités  : 

a.Actions politiques : 

Campagne Canada Vie, les députés, Mario Simard et Alexis

Brunelle- Duceppe ont maintenant une ligne directe avec Canada

Vie, les problèmes sont entendus à l’intérieur de 24 heures et

régler à l’intérieur de 48 heures. 

b.Formations : 

Marc-André a participé à la rencontre du comité de formation

élargi, il a demandé à ce que l’on puisse envisager de prioriser

les gens de la région pour remplir le groupe avant d’accepter

des gens d’autres régions. Il a aussi été demandé de garder

un budget pour des formations offertes par des tiers (ex. FTQ)

pour y envoyer des membres qui en aurait besoin. Il n’est pas

prévu d’avoir plusieurs formations lors de la prochaine année

puisque nous sommes à la fin d’un cycle.



La formation l’ABC du syndicat sera probablement donnée lors

du 1er trimestre de 2024, en virtuel, mais une demande peut

être faite pour l’avoir en présentiel. La formation sur la Violence

et le harcèlement en milieu de travail est demandée.

c.SST : 

Des formations de SST avancées sont demandées.

8. Parole aux sections locales   et aux comités régionaux : Comité

des femmes  : Une page Facebook pour le Comité des femmes pour la

région 05 a été créée et les sections locales sont invitées à en faire la

promotion. Il y a un 5 à 7 d’organisé à Dolbeau/Mistassini pour les 16

jours d’actions contre la violence faite aux femmes et une marche sera

organisée le 6 décembre, pour la commémoration de la tuerie à la

Polytechnique. Le comité aimerait organiser une activité sur la violence

économique en partenariat avec l’organisme Femmes-Action-Séparation-

Divorce. Un projet de trousse d’urgence a été présentée à Récif-02, le

comité voudrait ramener le projet et faire l’achat de trousse pour les

transférer aux sections locales afin que ces trousses soient distribuées

aux membres.  SEI 10004   : SPI a commencé à réembaucher après 30

jours les agents qui avaient eu une fin de contrat à la suite d’un examen

maison. 9. Cahier des résolutions   : Le cahier des résolutions est à

jour.

10.  Varia  : 

Aucun varia.

L’ordre du jour étant épuisée, Solène Boudrias propose la levée de

l’assemblée à 18h44.



 

Marc-André Gobeil, Président

trésorière

 

 

Mélissa Jane Morin, Secrétaire-


